Harde Zadanka

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 2 seconds
Memory limit: 128 megabytes

Ostatnimi czasy Bitek zaczal rozwiazywaé zadania na programistycznej platformie Bajtforces. Trudnosé
kazdego z tych zadan wyrazana jest liczbg naturalng od 1 do 10°. Na Bajtforces istniejg réwniez rézne
rangi ponumerowane liczbami naturalnymi od 1 do n (2 < n < 10°). Majac dana range, mozna rozwigzaé
jedno z dostepnych zadan, jednoczesnie przechodzac na inng range. Uwaga! Rozwigzanie zadania moze
spowodowaé takze obnizenie rangi. Ponadto, z kazdej rangi mozna posrednio lub bezposrednio przejsé na
jakagkolwiek inna. Bitek zaczyna z rangi A i chcialby przejsé do rangi B. Jako ambitny uczen, nie zamierza
on jednak rozwiazywaé banalnych zadanek. Co wiecej: chce, zeby najtatwiejsze rozwiazane przez niego
zadanie bylo jak najtrudniejsze.

Formalnie, mamy dany spéjny nieskierowany graf wazony o n wierzcholkach i m krawedziach, ktérych
wartosci nie przekraczaja 10°. ZnajdZ mozliwie najwicksza warto§é krawedzi o najmniejszej wadze na
jednej ze Sciezek pomiedzy A i B.

Input
W pierwszym wierszu wejscia znajduja si¢ dwie liczby naturalne: n - liczba wierzchotkéw (2 < n < 10°) i
m - liczba krawedzi (n — 1 < m < 10%).

W kazdym z nastepnych m wierszy znajduje sie opis pojedynczej krawedzi w postaci trzech liczb
naturalnych a, b (1 < a,b < n)ic (1 < ¢ < 10%), co oznacza, ze wierzchotki a i b laczy krawedz o
wadze c.

W ostatnim wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby naturalne Ai B (1 < A, B < n) A # B - wierzcholek
poczatkowy i koricowy.

W testach wartych tacznie 50% punktéw n, m < 5000, a wagi krawedzi nie przekraczaja 1000.
Output

W jedynym wierszu wejécia wypisz mozliwie najwieksza warto$é krawedzi o najmniejszej wadze na jednej
ze $ciezek pomiedzy A i B.

Example

standard input standard output
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W tescie przyktadowym najlepsza Sciezka jest sciezka 1 -> 2 -> 4 -> 3 -> 5 o wagach krawedzi odpowiednio
4,6, 5, 4. Z wag tych najmniejsza wynosi 4.

Druga sciezka z 1 do 5 to: 1 -> 2 -> 3 -> 5 o wagach krawedzi odpowiednio 4, 2, 4. Z wag tych najmniejsza
wynosi 2.

Trzecia $ciezka z 1 do 5 sktada sie z jednej krawedzi o wadze 1.
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